

“双十一”电商大战

红豆再创佳绩

豆男装作为电子商务一大品牌，紧抓此次机遇，铆足马力，通过有力回馈新老顾客，推广品牌知名度，提高销售业绩。自2008年入驻天猫商城，打入电子商务市场以来，红豆男装已在淘宝、天猫、京东、苏宁、当当、一号店、拍拍商城共开设16家官方旗舰店，拥有100多人专业网销运营团队。网销团队注重各部门的构建、店铺的全方位运营、产品的研发和快捷物流建设，在运营的各个环节不断总结经验与教训，各个部门互相协作，力求以最优质的产品和人性化的服务为消费者提供一站式的购物体验，进而让消费者足不出户便能便捷地购买到红豆的商品，并亲感受到红豆浓浓的情文化。

此次为迎接淘宝重手打造的双十一购物节，红豆男装客观分析同行电商的竞争，从中吸取经验，发挥自己的优势，把相关工作全面铺展开来。派发优惠券，真金白银相送等系列吸引网民眼球的多重劲爆优惠，

再加上红豆知名品牌的强大影响力、高质量的产品、优质化的服务，为在此次活动中脱颖而出奠定了基础。

为了备战好今年双十一，红豆全体网销人员提前做了充分准备，大家放弃休息，加班加点，心中只有一个信念：向更高销售目标挺进！红豆男装网销中心为保证活动期间各项目有条不紊地进行，未雨绸缪做好前期预热的各项宣传活动，同时还从仓库库存充足、物流快捷高效、流水线人员的值班在岗等环节出发，确保各项工作的有效落实。各岗位人员更是积极响应，摩拳擦掌，放弃休息时间加班加点。同时公司领导联合各实体人员，及时为网销中心调拨人力、物力，全体人员统一战线，从11日零点到24点，每一个时刻都牵动着所有人的心，目标“2000万元”、“一切只为顾客满意”，整个网销中心都被活动的氛围全面包围着。

线下的热火朝天，线上的应接不暇，从

领导办公室的一个单薄的床铺到客服中心、仓库中心桌子上的一包包面包，表露出大家奋战的决心和用心。在所有人的翘首以待下，从到款十几万到几百万再到1000多万，红豆男装网销全面突破以往的纪录，实现销售近2000万元，相比去年跨越了3.7倍，相比去年双十一全网男装品牌的86名，今年顺利进入TOP50，排名男装全网40名。轩帝尼、红豆居家、IDF、红豆家纺同样取得骄人战绩，轩帝尼在今年双十一实现点爆式增长，同比增长103%。红豆居家当天销售额2000多万元，实现了质的飞跃。IDF和红豆家纺也战果辉煌，成绩喜人。

优异的成绩激荡着每个人的心，在大家日夜辛劳的疲惫面容上绽开欣慰的笑容。而且此次双十一的意义远不止是单纯销售业绩的提升，它带来的考验首先是一个品牌突破的加速，更是一个团队力量的崛起。

关公坊 2012年 冬季运动会 隆重举行



冬意融融、人潮涌动。11月17日，湖北关公坊酒业公司2012年冬季运动会在公司厂区隆重举行，来自行政系统、生产系统、营销系统、陶星陶瓷、当阳关公五个代表队、1200多名参赛运动员参加了此次运动会。

上午8点30分，各代表队在激昂的乐曲中陆续进场。营销公司经理谭君在致辞中说，此次运动会既是一次体育竞赛，也是公司文化建设逐步走向成熟的一个标志。希望全体运动员奋勇争先，以优异的成绩展示出关公坊人的风采。

此次运动会以“激情运动，快乐工作”为主题，会分球类、田径、趣味运动三大类，包括男女乒乓球单打、乒乓球混双、篮球、拔河、同心跳跃、动力火车、象棋、5000米长跑等项目，共840余人次参加竞技角逐，创历史之最。

整个运动会在5000米长跑中拉开序幕，分公司厂区、龙泉中学、稻花香商学院三个赛场进行。赛场上，运动员们发扬“更高、更快、更强”的精神和“友谊第一，比赛第二”的理念，激情飞扬、奋力拼搏，赛出了风格，赛出了水平。下午5时，本次运动会胜利闭幕，公司董事长、总经理秦道禄出席闭幕式并为获奖运动员颁奖。

(文/图 刘巍)

孙国强莅临习酒公司视察

■ 李欧 钟方坤

11月7日，贵州省副省长孙国强莅临习酒公司视察，中共遵义市委常委、市委秘书长、副市长余冷陪同。集团公司副总经理、公司董事长张德芹，集团公司总经理助理、公司总经理钟达，党委书记黄远高，党委副书记、纪委书记冯敏，中共习水县委书记曾瑜，习水县委副书记、县长周舟，县委副书记陈永清等到两河口热情迎接。

在阳雀岩，张德芹向孙国强汇报了公司“十二五”发展情况、“十三五”远期规



◎习酒公司董事长张德芹(左)向贵州省副省长孙国强(中)介绍习酒公司有关情况。

“文曲星”的古酒传奇 ——追踪新疆第一窖古城酒业领头人周文贵的酿酒人生(二)

■ 李中聚

1998年上任伊始，周文贵就对新疆的白酒业进行分析，他觉得奇台县发展白酒业具有四大优势：一是奇台县历史悠久，可追溯到汉代，文化底蕴丰厚；二是奇台县是全疆重要的粮食大县，酿酒原料充足，好粮出好酒；三是奇台县地处天山脚下，万年天山千年水，水质好，好水出好酒；四是奇台县农副产品绿色无污染，可以打“绿色牌”。

周文贵在奇台一中从事过多年的历史教学，对奇台历史甚是熟悉。一次，他在兰州历史博物馆发现一则史料记载“古城酒始于明朝，发展在清朝”。他还发现明朝永乐年间的《西域番国志》记载奇台一带“间食米面，稀有菜蔬，小酿酒醴”。之前人们一直认为古城酒的历史只有230多年，周文贵此次通过挖掘史料，将古城酒的历史推进到前600年。

2002年，公司在对车间改造挖地基时发现了一座清朝时期的酒窖池。老工人们说，80年代酒厂盖家属楼时就发现了清朝的窖池，现在家属楼下及周围一带地下都埋藏有窖池，这从实物上又充分证明了古城酒历史的悠久。周文贵非常珍惜这一历史资源，下令好好保护，之后立即在古窖池的基础上建起了新疆的第一个酒史馆。2004年，古城酒业被国家旅游局批准为新疆第一个工业旅游示范点，古城酒的声名也在工业旅游中不断远扬。

周文贵还策划组织了多个文化活动，如冠名新疆青歌赛，策划组织“新疆人喝古城，为奥运喝彩”万人签名大型公益活动等。

此外，周文贵还创办了“古城文学社”，出版了《古城文学》，主编出版了《古城酒香六百年》、《古城岁月》、《古城酒诗集》、《杯酒人生》、《对酒当歌》等书，还与新疆诗词学会联办了《昆仑诗词》。文化营



销战略丰富了古城酒的内涵，提高了古城酒的知名度和美誉度。

企业文化营销战略也改变了一些人的看法，以前一些人对周文贵推销文化的举措不理解，说：“你造酒的不好好卖酒，搞什么文化？”如今他们看到了文化营销所带来的神奇效果，不禁为周文贵的魄力折服。

曾有一位远在北京的媒体界人士给周文贵打电话，他说刚从《经理日报》上看到西安糖酒交易会上有关新疆古城酒业的报道，他说他并不喜欢喝酒，但却被“新疆第一窖”介于酒和人之间的一种独特文化气息所触动。他说此时此刻，真的很想喝“新疆第一窖”，但北京买不到，他于是只能借助电波，感触新疆古城酒业的气息……

以前古城酒业不注重品牌建设，“古城老窖”早就注册了，但是宣传不够，知名度不高，难以打响。周文贵上任后，在大力宣传“古城老窖”的同时，深入挖掘古城酒的历史，还了新疆第一窖六百年酿酒史的人间真面目。2001年，新疆轻工厅、新疆

酒文化市场研究中心授予古城酒业“新疆第一窖”荣誉证书和牌匾，但是根据有关法规规定，“新疆第一窖”作为品牌不能注册，在广告宣传上也受到限制。精明的周文贵决定迂回推进，通过工商部门对企业更名。2002年，经国家工商局批准，新疆古城酒业有限公司更名为新疆第一窖古城酒业有限公司。

企业名称的变更起到了一箭双雕的效果，企业在合法宣传企业名称的同时，企业的品牌也得到了推广。2007年，周文贵又将企业名称在国家工商局注册，从而使“新疆第一窖”有了法律的保护。

周文贵认为，企业落实科学发展观，首先是发展理念(思想观念)创新、管理创新和技术创新。为确保产品质量，古城酒业在原粮选择中，依托地域优势甄选优质大米、糯米、小麦、玉米，并取用当地最上乘、无污染、高淀粉含量的高粱为酿酒主原料，使古城酒的纯粮酿造优势更为凸显。

在酿制工艺上，古城酒业以传统工艺为基础，经过数代人不断创新，最终成功研发出具有开创性的“古城发酵酿酒工艺”，不但保证了佳酿的品质，更开启了新疆酒酿造技术的新纪元，“古城传统酿酒工艺”因而被列入自治区非物质文化遗产名录。

此外，古城酒业通过严格的原酒窖藏技术，确保产品品质的优良，古城酒因而被赋予了更为醇厚的陈年舒适、入口绵软、酒体醇甜、落口爽净等特征。

“白酒是嗜好品，我们做酒人要坚持‘三个原则’，即面对面、面对心、面对口。”周文贵表示，产品品质是企业发展的根基，古城酒业每年在技术方面的投入非常大，只要顾客喝了说好，就是对他最大的安慰。做好酒是对顾客的感恩，好的酒品加上好的人品，才能做到问心无愧。

东风德纳 车桥有限公司 开展党建共建活动



连日来，以“携手联动 成果共享”为主题的党建共建活动正在东风德纳车桥有限公司两地(十堰、襄阳)三厂如火如荼地进行。

据了解，本次党建共建活动是车桥公司党委将党建共建工作与创先争优活动有机结合，通过开展共建课题立项、共办主题活动、畅谈共创心得、共享创建成果和支部“结对子”等活动，进一步加强公司党建工作，营造优势互补、资源共享、经验共享的党支部共建氛围，努力建设战斗力强、充满生机与活力的基层党组织。活动内容包括共同开展最佳党日活动、共同开展企业文化故事会、共读一本管理学书籍、共看一部红色影片、共上一堂内容新颖、有意义的党课等。图为十堰部件四车间党支部与襄阳工厂锻压党支部开展共建活动。

(计德锐)

中铁二十三局集团八公司优质高效推进工程建设 六沾铁路桥梁生产提前收官受赞扬

11月11日19时，随着最后一片桥梁的成功铺设，贵昆铁路六盘水至沾益复线工程成都铁路局管段全长124.864km线路，已提前半年完成业主下达的节点目标，确保了六(盘水)沾(益)铁路成都段制梁、供梁、发梁、运梁、架梁和湿接缝施工的需要，受到成铁局贵阳建设指挥部领导的高度赞扬。

“张矿长，您对这次党代会的报告有什么感受啊？”在路上，随着人员问到。

“我认为这次的报告既着眼长远，又很切合实际。特别是提出了在2020年实现全面建成小康社会的目标，真是鼓舞人心啊！”张传武感慨地说，“要实现这个目标，需要包括我们煤矿工人在内的全国人民共同努力。”(吴玉华 张茂兴)

和综合办公室等职能部门；设置了7个生产台位16个生产平台，配备了32米桥梁生产模型8套、10吨龙门吊3台，装梁用80吨龙门吊2台、HZS50型混凝土搅拌站2台、250万千瓦发电机组一台等辅助施工机械设备和试验、检验设备。在桥梁生产中，梁场广大员工认真落实成都铁路局和贵阳铁路建设指挥部的各项要求，抢晴天、战雨天、斗严寒，“五加二、白加黑”，在班组之间、工序之间积极开展“比进度、比质量、比安全、比成本、比文明施工”劳动竞赛，坚持“安全第一，预防为主，综合治理”的方针，不断完善各项安全生产管理制度和安全防范预案，

改善安全生产的设施和设备，完善安全生产管理的措施，加强安全生产执行力度。切实将安全生产落实到施工生产每个环节，每个角落，杜绝了在抢抓生产进度的同时忽视安全工作的思想。

在生产过程中，制梁场领导严格落实产品质量相关文件和规章制度，坚决做到产品质量不达标不验收，进场材料不经试验不接受，技术交底不清楚不生产。各作业层把精耕细作、精益求精、精度到位、精品创造，作为现场管理的指导思想，将安全、质量、进度、责任、目标落实到人头、具体到班组，执行日检查、周汇报、

月总结工作制度；现场管理人员以身作则，坚持24小时轮流值班，蹲在工地、盯在现场，确保了生产质量。

在丁家村特大桥湿接缝施工完成后，成都铁路局贵阳铁路建设指挥部双华指挥长对中铁二十三局集团八公司六沾制梁场项目经理校来顺夸赞到：没想到中铁二十三局在这么短的时间内能完成丁家村135孔制梁、供梁、发梁、运梁任务，确保了前方架设；没想到在业主要求的时间内能提前完成湿接缝施工任务等各节点目标。感谢你们中铁二十三局集团八公司……

(周安才 黎光凤 邓俊仪)